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Limbar in roža
(Prilika.)

Rumeno solnee je jelo ravno zahajati in pozlačeni oblaki na modvem
večernem nebu razsvetljevali so cvetlične gredice na vertu mavljivega vert-
nika. Prijetni vetrič se je igral z zelenimi listi in uapetimi popki rožnega
germa. Tikoma rože, kraljice vseh cvetlic, stal je limbar, ki se je to leto
pervikrat pripravljal k cvetji, in katerega lepi beli cvet je bil še zavit v
zunanje cvetno ogrinjalo.

Vertnikova hčerka Rozika je imela limbar in rožo čez vse druge cvet-
lice neizmerno rada. Vsaki dan je hodila na vert, z lastno roko jima je
rahljala zemljo, prilivala vode iu zatirala škodljive gosenice, da ne bi steblic
in zelenega listja objedle. Gledala je marljivo, da ne bi vihar ali kaka ploha
polomila, ali prevelika vročina posušila njenih proljubljenih cvetlic.

Rumeno solnce se je že davno odpeljalo v zatop in na vzhodu pomoli
izza gostega lesovja mesec svoje bledo lice, ter razsvetli s svojim čarobnim
svitoin temno zemljo. Vsa priroda mimje iu počiva, le svitle kresničice
letajo in veršž po cvetji in germovji kakor zlate zvezdice, ter marsikatero
cvetlico probude iz njenega sladkega spanja, da pogleda iz zelenega ogrinjalca
in razvije svoje praznično oblačilce.

Probudil se je tudi limbar, zelena čaša se je odperla in prikaže se
snegobeli evet iz katerega puhti vonjavna sapica, kakor ob času Abolnovega
darii, proti nebu. In glej! iz nežnega venčiča se prikaže lepa, čarokrasna
vila, ziblje se na snego-belem liinbarjevem cvetu, potem se prijazno priklone
k rožnemu germu in dotakne se s svojim perstom dremajočega popka.

Tudi ta se probudi iz sladkili svojih sanj, odpre čašo, iu glej! iz srede
dulitečega venčiča pomoli druga krasnolična vila svojo glavioo.

,,Da si rni zdrava, da si mi zdrava, Ijubeznjiva sestrica!" pozdravljate
se vili. ,,Ali je tudi tebi Rozika, zala vertnikova ličerka, tako marljivo
stregla, ko si še sladko spala zavita v zeleuo ogriujalce? Oj tako blaga
deklica, ki je s tolikim veseljem skerbela za naju, mora gotovo biti tudi s
svojimi bratci in drugimi ljudmi ravno tako dobra in ljubeznjiva. To je
zares plemenita deklica in je tudi najiue Ijubezni vredua. Pojdive hitro k
njej, da jej pokaževe svojo hvaležnost za toliko ljubezen in skerb."

* *
,,Mati!" reče Rozika drugi dan, ko so se otroci posedli okoli inize, da

dobijo zajterk, ,,rneni se jo nocoj nekaj posebno lepega sanjalo. Kjnalu, ko
sem bila zaspala, slišala sem, kako nekdo prav tiho skozi duri v mojo izbo
stopi. Pogledam okrog sebe in vidim pri svojej postelji dva preljubeznjiva
angeljčka, edea je bil v dolgej snegobelej in drugi v lepej rudečej obleki.
Oba sta imela zeleno krilce na ledjih. Vsaki posebej se mi približa, prijazno
se mi prikloni in me poljubi na usta, lice in čelo. 0 kako sladki so bili
ti poljubci! — Potem se mi zahvaljujeta, da sem tako marljivo skerbela za
njih cvetlice na rertu, katere so se ravnokar razcvetele."
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,,Zel<5 sem se zavzela in hotla sem ju uprašati, kdo da sta, al ona
položita svojo nežno roko na mojo glavo in me blagoslovita; poteni mi tiho
in veselo šepneta na uho, da ste vili mojega limbarja in rožnega germa,
kjer ste do zdaj prebivale."

,,Vsa srečna in vesela rekla sein, da mi je jako ljubo iu drago, da ste
se mi v tako lepej podobi prikazale. Vili ste mi pa relde, da naj bodern
tudi zanaprej §e tako dobra, Ijubeznjiva ia prijazna, pa da bom ravno tako
krasna, kakor ste oni. To rekši zginile ste izpred mojih oči in jaz sem se
— probudila." -

Mati, bratje in sestre so se čudili tej lepej sanji dobre Eozike. Berž
po zajterku gredo na vert in zares najdejo limbar in rožo v najlepšem cvefcji.

Kozika je ostala po želji cvetličiiih vil zmiraj dobra, prijazua iu prav
ljubezujiva deklica. Ne le da je svoje cvetlice gorko Ijubila in pridno za-nje
skerbela, temveč Ijubila je tudi vse Ijudi ia je posebno skerbela za reveže
in druge nadložue ubožčeke; tolažila jih je in jirn poniagala, kolikor in
kedar je le mogla. Ko je bila Kozika že stara žeuica, vsi so je ravno tako
radi imeli, kakor takrat, ko je bila še majhna deklica in povsod so jo ime-
novali svo jega d o b r e g a a n g e l j a .

(Iz hervaškega.)


